
Òåñò (13.04.13, ãð. 208)

1. Àâòîìàòè÷åñêîå óñòðîéñòâî îñóùåñòâèëî ïåðåêîäèðîâêó èíôîðìàöèîííîãî ñîîáùå-

íèÿ íà ðóññêîì ÿçûêå, ïåðâîíà÷àëüíî çàïèñàííîãî â 16-áèòíîì êîäå Unicode, â 8-áèòíóþ

êîäèðîâêó ÊÎÈ-8. Ïðè ýòîì èíôîðìàöèîííîå ñîîáùåíèå óìåíüøèëîñü íà 40 áàéò. Êàêîâà

äëèíà ñîîáùåíèÿ â ñèìâîëàõ?

1) 5 2) 20 3) 40 4) 320

2. ×åðåç ∨ áóäåì îáîçíà÷àòü äèçúþíêöèþ (ÈËÈ), ÷åðåç ∧ � êîíúþíêöèþ (È), ÷åðåç

¬ � îòðèöàíèå (ÍÅ). Êàêîå ëîãè÷åñêîå âûðàæåíèå ðàâíîñèëüíî âûðàæåíèþ ¬(A∧B)∨C?

1) ¬A ∨ (¬B ∧ ¬C) 2) (¬A ∧ ¬B) ∨ C 3) (A ∨B) ∧ ¬C 4) (¬A ∨ ¬B) ∨ C

3.Äëÿ îáìåíà ñîîáùåíèÿìè èñïîëüçóþò ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ñèìâîëîâ îäèíàêîâîé äëè-

íû, ñîñòîÿùèå òîëüêî èç ñèìâîëîâ A è B. Êàêîâà äîëæíà áûòü ìèíèìàëüíàÿ äëèíà ýòèõ

ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé, ÷òîáû ñ ïîìîùüþ íèõ ìîæíî áûëî çàêîäèðîâàòü 50 ðàçëè÷íûõ ñî-

îáùåíèé?

4. Äàí ôðàãìåíò ïðîãðàììû, îáðàáàòûâàþùèé ìàññèâ A èç 10 ýëåìåíòîâ:

n := 10;

for i:=1 to n do

A[i] := 11 - i;

s := 0;

for i:=1 to n do

if i>5 then s := s + A[i];

×åìó áóäåò ðàâíî çíà÷åíèå ïåðåìåííîé s ïîñëå âûïîëíåíèÿ äàííîãî ôðàãìåíòà?

5. Îïðåäåëèòå, ÷òî áóäåò íàïå÷àòàíî â ðåçóëüòàòå ðàáîòû ñëåäóþùåãî ôðàãìåíòà ïðî-

ãðàììû.

var k,s: integer;

begin

s := 0;

k := 0;

while s < 1024 do begin

s := s + 10;

k := k + 1;

end;

write(k);

end.


